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Matná černá patří mezi nejvýraznější trendy současných interiérů. Elegantní, nadčasová a
sebevědomá barva si nachází cestu nejen do nábytku a doplňků, ale i do domácích
spotřebičů. Výjimkou nejsou ani kávovary, které se stále častěji stávají přirozenou součástí
moderní kuchyně a každodenních kávových rituálů.

Domácí káva na úrovni kavárny

Zájem o kvalitní přípravu kávy v domácím prostředí dlouhodobě roste. Milovníci kávy dnes hledají
nejen špičkovou chuť, ale také pohodlí, spolehlivost a design, který zapadne do jejich životního stylu.
Stále větší popularitu proto získávají automatické pákové kávovary, které kombinují autentický
zážitek z přípravy espressa s moderními technologiemi usnadňujícími celý proces. Při výběru
zákazníci nejčastěji sledují kvalitu extrakce, možnosti personalizace nápojů, práci s mlékem i
rychlost přípravy. Důležitou roli hraje také intuitivní ovládání a vzhled, díky kterému se kávovar
stává přirozenou dominantou kuchyňské linky.

Baristický zážitek bez kompromisů: Sage The Oracle™ Jet

Model Sage The Oracle™ Jet v novém matně černém provedení přináší spojení profesionálních
výsledků a maximálního uživatelského komfortu. Přestože jde o pákový kávovar, klíčové kroky
přípravy kávy jsou plně automatizované, takže uživatel získává konzistentní výsledky bez složitého
nastavování. Přehledný pětipalcový dotykový displej nabízí deset přednastavených nápojů a funkce
Barista Guidance v reálném čase vyhodnocuje průběh extrakce, aby pomohla dosáhnout ideální
chuti. Technologie ThermoJet zajišťuje rychlé nahřátí a přesnou kontrolu teploty, zatímco funkce
Auto Queue efektivně koordinuje přípravu více nápojů za sebou. Milovníky cappuccina či latte
potěší systém Auto MilQ™, který automaticky přizpůsobuje napěnění různým druhům mléka včetně
rostlinných alternativ a umožňuje vytvářet jemnou mikropěnu vhodnou i pro latte art.

Maximální kontrola nad každým šálkem: Sage Oracle® Dual Boiler

Nový Sage Oracle® Dual Boiler v matné černé barvě osloví uživatele, kteří chtějí spojit pohodlí
automatizace s možností detailního nastavení každého kroku přípravy. Kávovar nabízí automatický
režim pro přípravu espressa a mléčné pěny jediným dotykem i manuální režim, ve kterém lze
upravovat parametry extrakce podle vlastních preferencí. Inteligentní systém Auto Dial-In
průběžně optimalizuje hrubost mletí, zatímco funkce Auto Puck se stará o přesné mletí, dávkování a
upěchování kávy. Profesionální 58 mm portafilter pojme až 22 gramů kávy pro maximálně intenzivní
chuťový profil. Díky dvěma nerezovým bojlerům zvládá kávovar současně připravovat espresso i
šlehat mléko, a technologie Auto MilQ™ navíc zajistí dokonale jemnou mikropěnu jak z kravského,
tak z rostlinných mlék. Samozřejmostí je také propojení s aplikací Sage Coffee App, která umožňuje
vzdálené zapnutí a předehřátí přístroje ještě před tím, než zamíříte do kuchyně.
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